

2023年2月9日 株式会社ROBOT PAYMENT

ROBOT PAYMENT、請求書カード決済「1click後払い」の一般提供を開始

Visa、Mastercard、JCB(※1)に対応する法人間決済スキームを活用して、企業の資金 繰りを改善、法人間決済のDXに寄与

株式会社ROBOT PAYMENT(本社:東京都渋谷区、代表取締役:清久 健也、以下 当社)は、請求書をカードで決済できる「1click後払い」の一般提供を本日より開始することをお知らせします。 Visa、Mastercard、JCB(※1)に対応する法人間決済スキームを活用して、入金サイクルを健全化し、資金繰り改善が期待できます。

クレジットカードで決済することにより、支払いを延長させるだけでなく、カード1枚に決済情報が 集約されることで一元管理にも役立ちます。法人間決済の業務負荷軽減を実現し、請求業務の DXを推進します。



■「1click後払い」について



「1click後払い」とは、売り手(サプライヤー)が発行した請求書を受領後、買い手(バイヤー)がクレジットカード決済を選択できるサービスです。「1click後払い」を利用することにより、請求書を送付した売り手(サプライヤー)に対して、当社が買い手(バイヤー)に代わって請求金額を支払います。その後、買い手(バイヤー)による実際のキャッシュアウトは、クレジットカード会社の支払いサイクルに合わせて最大60日経過した後に引き落とされます(※2)。

昨年10月より、当社が提供している「請求管理ロボ」から発行された請求書に限り、「1click後払い」を開始しましたが、この度、請求管理ロボの利用に関わらず、すべての請求書に対応しました。また、カードブランドの拡充も進めており、現在はVisa、Mastercard、JCBから発行されたカードの利用が可能です。

資金繰りを改善したい、代金回収を確実に行いたいなど、売り手(サプライヤー)と買い手(バイヤー)の双方の悩みを解決に導く、大変便利な仕組みです。

■「1click後払い」のメリット

最短60秒でこんなお悩みを解決







- 1. 資金繰りを改善クレジットカードの与信枠を利用し、最大60日間延長できます。
- 自社名義で入金 振込名義が変わらないので、売り手(サプライヤー)に知られることなく利用できます。
- 3. 審査・煩雑な手続きが不要 クレジットカードさえあれば、書類・審査等、面倒な手続きは一切不要。すぐに決済できます。
- 4. カードのポイントも貯まる お手持ちのクレジットカードで支払うため、通常の利用時と同じくポイントが貯まります。

■「1click後払い」ご利用の流れ



請求書を受け取った買い手(バイヤー)は、「1click後払い」のフォームに請求書情報や振込先情報を登録することで、どんな請求書でもすぐにカード決済ができるようになります。

買い手(バイヤー)は複雑な操作や手続きをすることなく、最大60日間キャッシュアウトの延長が可能です。銀行融資やファクタリングよりも手軽で、新たな資金調達手段として期待できます。一方、売り手(サプライヤー)にとっても、未回収リスクを軽減し、確実に代金回収を行うことができ、双方にメリットがある仕組みです。

利用登録はこちら! 詳しくは下記URLよりご覧ください。 https://www.robotpayment.co.jp/service/1click atobarai/

■「1click後払い」の今後の展開

当社は創業から20年以上決済代行を行い、代金回収のノウハウと知見が蓄積されています。クレジットカード決済のソリューションを提供し続け、年間のカード決済取扱金額は約950億円(※3)を超えました。

今回、請求書の新たな決済手段として誕生した「1click後払い」を多くの法人にご活用いただくことで、キャッシュフロー改善により経営の選択肢を広げ、企業の生産性向上・事業拡大につながると考えております。当社は今後も利用可能なカードブランドの拡充や、他システムとの連携を強化してまいります。

(※1)JCBのご利用についても順次対応予定です。

(※2)利用するカードの支払い時期により、延長期間は異なります。デビッドカードご利用時は決済完了の時点で口座より代金が即時に引き落とされ、プリペイドカードご利用時には事前にチャージした金額、あるいはあらかじめ決められている金額から差し引かれます。

(※3)2022年の当社決済システムを利用したクレジットカード決済取扱金額の実績。

■会社概要

社名:株式会社ROBOT PAYMENT(東証グロース: 4374) 所在地:東京都渋谷区神宮前6-19-20 第15荒井ビル4F

設立:2000年10月

代表 :代表取締役 清久 健也

URL: https://www.robotpayment.co.jp/

請求管理ロボ : https://www.robotpayment.co.jp/service/mikata/ 請求まるなげロボ: https://www.robotpayment.co.jp/service/marunage/ サブスクペイ : https://www.robotpayment.co.jp/service/marunage/